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T, T. T
Contrast 3CT, 12C; R F
B 37 62
Mtvst, |1+t 0 -1 8(2) .06 <1
@Qtvsts |-1 0 +1 | 24 8(2) 36,00 8.7+
() ts vs t, t2 -1 -1 2 | 49 8(6) 50.02 12.1%*
@tavs i ty-1 2 -1 | -26 8(6) 1408 34
(1) HO iy = pa Ha : w # o F <1 STUTATROUULLL (1) use (2) laidhadu
ath Ty E 16y
(2)Ho: i = w, Ha:m #pm, F =387 qUviif 1 use 3 dnofivatheilodnéig
§989

(3)Ho:"i‘2£“-y3=o, Ha:‘fj_*"-u,¢o, F = 12.1%*

NI (3) shaﬁ'u'iﬁ'f;u'[ ot sihitn i1 Wy B4
() Ho: (uu+m)/2 -3 = 0, Ha: (uy+pu)/2 -z #0, F = 3.4ns
N 2 i afLiEaw q aehefivid iy
(5) Contrast Fifludasiug 2 7a fp
Q. iuQ, us: Q, fuqQ,
BevanuQ, AuQ,
(0) ZC,Ly = DED+WMEN+O@) = 0
WRAIH Q. wne Q, iudaseiu
(V) SS(Q)+SS(Qs) = .06+50.02 = 50.08 = SS{IFM7)
Q uQ,
(M) TC:Lu = DED+HOQR) + (D) = 0
WNAIN Q. wre Q, (udsveiu WaEHERMUNAD
(9) SS(Q2)+S5(Qs) = 36.00+ 14.08 = 50.08 = SS(3FM17)
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